1. При обработке бромом пропилена в присутствии хлорида натрия образуется 1-бромпропанхлорид-2 или 2-бромпропанхлорид-1, кроме основного продукта пропандибромида-1,2.

2. Осуществите превращения:
            ?               + Сl2, hv          + 2Na            + Cr2O3, t°C         + Br2, CCl4         + Zn
С —→  ?  ———→  ?  ——→  ?  ————→ ?  ———→ ?  ——→ ? —
+ H2, t°C          + HNO3 (разб.)
———→ ? —————→ ?

3.Написать и назвать соединения, получающиеся в результате превращений:
Изобутан 
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Для соединения А привести уравнения 2 реакций, характеризующие его химические свойства.

         4     Вычислите объем углеводорода, образующегося при взаимодействии данных веществ (таблица).

Варианты задания 

	Вариант
	Вещество 1
	Масса вещества, г
	Вещество 2

	1
	CH3Cℓ
	20
	Na

	2
	CH2=CH2
	25
	H2

	3
	Aℓ4C3
	74
	H2O

	4
	CH3COONa
	4,1
	NaOH

	5
	CH3J
	28
	Na

	6
	CH≡CH
	48
	2H2

	7
	Aℓ4C3
	37
	H2O

	8
	CH≡C-CH3
	84
	2H2

	9
	C2H5Br
	57
	Na

	10
	C
	24
	H2

	11
	C2H5COONa
	36
	NaOH

	12
	C
	6
	H2

	13
	CH2=CH-CH3
	21
	H2

	14
	C2H5J
	69
	Na

	15
	Aℓ4C3
	148
	H2O


